Текущий контроль по дисциплине Экономика

Контрольная работа 3. «Семейный бюджет».

«Кривая производственных возможностей»
Уровень А

Умеете ли вы тратить деньги с умом? 
Вопрос 1. Вам не хватает денег, которые дают вам родители или частенько приходится одалживать у друзей ?

-Хватает как раз на то время, что я рассчитываю (2)

-Иногда приходится занимать (1)

-В свой бюджет никак не укладываюсь (0)

Вопрос № 2. Знаете ли вы, сколько вам надо денег на питание в месяц? 

-Да, знаю (2);

-Знаю, но приблизительно (1);

 -Не знаю (0)

Вопрос № 3 Вы увидели в магазине ценную вещь, которую искали долго, но денег на покупку не хватает. Отложите на полчаса товар и побежите за деньгами. Куда?

· Домой или сберегательную кассу (2)

· К знакомым чтобы взять деньги в долг, без твердой уверенности в том, как и когда вы отдадите долг. (0)

· К друзьям, чтобы одолжить без точного срока возврата (1)

Вопрос № 4 Купил  долгожданную вещь, пригодится она или нет?

· Давно искали, чтобы купить (1)

· Покупка оказалась совсем неожиданной, но удачной (2)

· Неудачная покупка. Вещь лежит без употребления (0)
Подсчитайте ваши ответы и прослушайте ключ теста: 
Уровень Б
5. Решите хотя бы одну из задач, пожалуйста!
1. Бабушка, мать и дочь организовали семейное предприятие по вязанию шерстяных носков и варежек. За год мать может связать 250 пар варежек или 300 пар носков, бабушка — 210 пар варежек или 350 пар носков, дочь — 150 пар варежек или 300 пар носков. Постройте кривую производственных возможностей семьи.

2. Два фермера — Петр и Павел — могут выращивать свеклу и картофель, засеивая ими свои угодья в любой пропорции. Если Петр все свои поля площадью 100 га отведет под свеклу, то соберет урожай 3000 т, а если под картофель, то получит 2000 т. У Павла земли больше — 150 га, но она похуже, и он может получить 4800 т свеклы и 2400 т картофеля. Постройте общую кривую производственных возможностей.
Уровень С

3. 

	Комбинации
	Кинокамеры
	Наручные часы
	Альтернативные издержки

	1
	100
	0
	

	2
	80
	100
	

	3
	60
	200
	

	4
	40
	300
	

	5
	20
	400
	

	6
	0
	500
	


В таблице приведены данные о производстве двух альтернативных товаров: кинокамер и наручных часов.

а) Построить кривую производственных возможностей.

б) Найдите точки на графике для следующих комбинаций производства этих двух товаров и определите эффективный, неэффективный и невозможный варианты производства:

1) 60 кинокамер и 200 часов

2) 80 кинокамер и 60 часов

3) 35 кинокамер и 300 часов

4) 40 кинокамер и 300 часов     

             5)   120 кинокамер и 70 часов.
